
Фахівці Черкаського ОЦКПХ взяли участь у моніторинговому візиті щодо інфекційного контролю в обласному протитуберкульозному диспансері

  

Україна посідає 4 місце за рівнем захворюваності на туберкульоз серед 53 країн
Європейського регіону ВООЗ. У Черкаській області в 2022 році захворюваність на
активний туберкульоз органів дихання зросла на 18,7%  порівняно з попереднім роком.

  

27 січня 2023 року на виконання Грантової угоди Глобального фонду для боротьби зі
СНІДом, туберкульозом та малярією «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря
туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні» на 2021-2023 роки відбувся моніторинговий візит
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до КНП «Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної
ради» керівника і головного фахівця відділу антимікробної резистентності та
інфекційного контролю Центру громадського здоров’я МОЗ України Романа Колесника
та Ірини Яницької за участі представників Черкаського обласного центру контролю та
профілактики хвороб Юлії Сокирки та Юрія Єгольнікова.

      

  

Під час візиту фахівці Центру ознайомилися зі станом організації та здійснення
інфекційного контролю за туберкульозом у закладі охорони здоров’я, оцінили наявні
ризики поширення інфекції, визначили основні напрями та заходи щодо підвищення
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ефективності та якості цієї роботи, надали необхідну організаційно-методичну та
практичну допомогу.

  

  

Особлива увага керівника закладу Мирона Олійника та фахівців була привернута до
здійснення організаційних, протиепідемічних та профілактичних заходів, спрямованих на
запобігання поширенню хіміорезистентних штамів туберкульозу, а також заходам
безпеки у приміщеннях із високим рівнем інфікування.
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Важливо, що правильно організований та дієвий інфекційний контроль за
туберкульозною інфекцією у закладах охорони здоров’я – це основа запобігання
поширенню туберкульозу під час надання медичної допомоги, попередження виникнення
та зниження ймовірності передачі інфекції здоровим людям, медичним працівникам,
суперінфекції хворих тощо.

  

  

Довідково
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Туберкульоз – це хронічне інфекційне захворювання, яке характеризується утворенням
в органах специфічних запальних змін. Туберкульоз вражає практично всі органи і
системи організму. Але найбільш частою локалізацією туберкульозу є органи дихання.

  

Збудником туберкульозу є мікобактерії туберкульозу. Джерелом інфекції переважно є
хвора на туберкульоз легень людина, а також можуть бути хворі тварини, зокрема
свійська худоба. Найчастіше туберкульоз передається повітряно-крапельним шляхом при
кашлі, чиханні, розмові хворого. Аліментарний шлях зараження реалізується під час
вживання в їжу термічно необроблених молочних продуктів від хворих тварин. Контактне
зараження може відбуватися шляхом потрапляння інфікованого мокротиння на
ушкоджену шкіру або слизові оболонки.

  

Сприйнятливість до туберкульозної інфекції залежить від віку (є вищою у дітей
молодшого віку та осіб, яким понад 65 років) та стану імунної системи (підвищується за
наявності захворювань, що призводять до послаблення імунітету: ВІЛ-інфекція, цукровий
діабет, вагітність тощо). Більший ризик виникнення захворювання мають також особи,
які знаходяться у постійному контакті з хворим на туберкульоз, особи, які страждають на
алкоголізм, палять, вживають наркотики.

  

Основні симптоми захворювання:

    
    -  кашель понад 2 тижні;  
    -  підвищена температура тіла понад 7 днів;  
    -  утруднене дихання;  
    -  біль у грудях;  
    -  поганий апетит, постійна слабкість;  
    -  безпідставна втрата ваги;  
    -  підвищена пітливість, особливо вночі;  
    -  кровохаркання.  

  

При появі будь-яких симптомів чи підозри, що у вас туберкульоз, якомога швидше
зверніться до лікаря та пройдіть обстеження! Ранній початок лікування – запорука
успішного одужання.

  

 5 / 6



Фахівці Черкаського ОЦКПХ взяли участь у моніторинговому візиті щодо інфекційного контролю в обласному протитуберкульозному диспансері

До профілактичних заходів слід віднести своєчасне виявлення хворих на туберкульоз.
Важливе значення має проходження періодичних профілактичних медичних оглядів,
флюорографічного обстеження. Найдієвіший метод профілактики туберкульозу у дітей –
вакцинація та ревакцинація вакциною БЦЖ.

  

Пам’ятайте – хворобі легше запобігти, ніж вилікувати.

  

Читайте інформацію на наших ресурсах:

  

- Facebook  ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ
України»

  

- Telegram-канал  ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб
МОЗ України»
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https://www.facebook.com/CherkaskyiOTsKPKh
https://t.me/CherkaskyiOTsKPKh

